
使用していないプラグインは削除 WordPress 使用していないプラグインは極力削除する。

外観 WordPress Cocoon, Cocoon Childeは必ず使う こと

背景 WordPress 外観→カスタマイズ→背景画像

サイトアイコン WordPress 設定→一般設定→サイトアイコン サイトのリンク貼り付け時に表示される。（通常はCocoonのアイコンになっている）

サイトアイコン WordPress 外観→カスタマイズ→サイト基本情報→サイトアイコン

サイドメニュー WordPress 外観→カスタマイズ→ウィジェット 必要に応じてサイドバーのブロックの削除を行う 

追加PHP WordPress 外観→テーマエディター→右側のテーマのための関数

画面右側から「テーマのための関数（functions.php）」
add_filter( 'the_title', 'titlelimitchar' );
function titlelimitchar($title) {
  if ( (mb_strlen($title) > 10) && (is_front_page() )) {
    $title = mb_substr($title,0,10) . "…";
  }
  return $title;
}

カテゴリー WordPress 投稿→カテゴリー 記事のカテゴリーを 入力する 。ここで入力されたカテゴリーはサイドメニューに表示される 。

記事にタグを付けるCSS WordPress 外観→カスタマイズ→追加CSS

.entry-card-thumb .cat-label {
	top: 3%;
	left: -10px;
	padding: 1px 10px 1px 10px;
	border: 0;
	line-height: 1.8;
	overflow: visible;
	font-size: 0.7em;
}

コメント入力をやめる WordPress 設定→ディスカッション デフォルトの投稿設定の全てのチェックを外す。

新着記事はサムネール付 WordPress 外観→ ウィジェット 新着記事表示はデフォルトのものから変更、表示数は3個

スキン Cocoon設定 スキン サムライブルー（無印）

作成者削除 Cocoon設定 本文→投稿者関連情報 投稿者名のチェックを外す 

SNSシェアをやめる Cocoon設定 SNSシェア ”メインカラムトップシェアボタンを表示”のチェックを外す 

SNSフォローをやめる Cocoon設定 SNSフォロー ”本文下のフォローボタンを表示する”のチェックを外す 

コメント入力をやめる Cocoon設定 投稿→コメント設定 ”コメントを表示する”のチェックを外す 。（かなり下の方にある ）

広告設定 Cocoon設定 広告→広告設定 
"全ての広告を表示"のチェックを外す
"アドセンス広告の表示"のチェックを外す

関連をやめる Cocoon設定 投稿→関連記事設定 ”関連記事を表示する”のチェックを外す
記事に枠をつける Cocoon設定 インデックス→枠線の表示 ”カードの枠線を表示する”にチェックをつける

ホームイメージ Cocoon設定 OGP→ホームイメージ

記事にアイキャッチ非表示 Cocoon設定 画像→本文上にアイキャッチを表示する ”本文上にアイキャッチを表示する”のチェックを外す


